

BESZÁMOLÓ
2021/2022-ES TANÉV
ÖKO Iskola

Az Öko munkaközösség a tanév első ülését 2021.augusztus 23-án tartotta.
Tagjai::

1. Bengyék Rózsa
2. Böröcz János
3. Dakos Ildikó
4. Gyurina Beáta
5. Horváthné Csima Tímea
6. Kálmánné Gubián Anett
7. Stikkel Ferenc
8. Szabó Márta
9. Papp József

A munkaközösségi megbeszélés során a munkaközösség megtervezte a 2021/22-es tanév munkatervét. Valmint új lehetőségek tárházát igyekeztek a tagok felsorakoztatni a színesebb, interaktívabb tanév érdekében.

Az intézményünkben zajló munkálatok során a biztonságosabb iskolakezdés érdekében a tanévkezdés 2021.szeptember 1. helyett szeptember 06-án kezdődött. Így a hagyományos Adaptációs hetünk is később került megvalósításra..

Szeptember második hetében a 6-7-8. osztályból megtörtént a tanulók jelentkeztetése a Gyöngyhalász Tehetséggondozó versenyre. Az 5. osztályból 2 fő, a 6. o.: 5 fő, 7.o.: 4 fő, 8.o.: 4 fő tanuló jelentkezett a versenyre (matematika, természetismeret, történelem és informatika tantárgyból).

2021. Szeptember 16-22. között Autómentes Világnapot tartottunk, amelynek keretében a TANAK tagozat 1-6. osztályos tanulói őszi túrán vettek részt a park területéhez tartozó erdőben.

2021. Szeptember 20-ka a Takarítás Világnapja alkalmából intézményünk tanulói szemetet gyűjtöttek a kastély, a park valamint iskolánk területéhez tartozó területeken.

2021. szeptemberét a “Segíts a Sió Vitatigrisnek “ című rajzpályázat zárta,

Természetesen mindezen programokkal párhuzamosan különböző pályázati lehetőségek munkálatai folytak a háttérben. E pályázatoknak köszönhetően

valósulhatott meg 2021. október 13-án az Iskolai Fátyol program keretében, hogy intézményünk tanulói közül 26 fő diák 4 kísérő pedagógussal látogathatott el Budapestre „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállításra, amely egy egész napos programot jelentett. Tanulóink számára hatalmas, felejthetetlen élményt nyújtott.

Az idei tanévben egy új lehetőség is rendelkezésünkre állt: Zöld Követ Program 2022 néven. Sajnos az első fél évre tervezett programok e területen a vírus gyors terjedése következtében elmaradtak, melyek nagy eséllyel online formában valósulnak majd meg. A Zöld Követ program második fél évének lehetőségeiről a későbbiekben tájékoztatjuk a kollégákat.

2021.Októberére tervezte munkaközösségünk az Állatok Világnapjához kapcsolódóan a Kaposvári Madártani Egyesület interaktív előadását, mely sajnos a vírushelyzet miatt nem valósulhatott meg. Az ehhez a programhoz kapcsolódó Képzőművészeti pályázatunkat októbertől novemberre halasztottuk de sajnos a sok beteg és karantén miatt hiányzó tanuló végett a tavaszi időszakra tettük át.

Október 04-én csatlakoztunk a Világ legnagyobb tanórájához. A programsorozat Magyarországon 2021. október 4-én 11:00 órakor Áder János köztársasági elnök klímaváltozásról szóló tanórájával kezdődött. A renthagyó tanóra Budakesziről, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumból online közvetítéssel az egész Kárpát-medencében elérhető volt, az Origo hírportál is közvetítette.

Október végétől tél elejéig folyamatos volt az őszi lombtakarítás, tanulók szívesen töltötték a szabadban a technika életvitel és gyakorlat valamint testnevelés órákat.

A munkatervben szereplő Egészségnap a vírus és a sok hiányzó miatt sajnálatos módon idén is online, osztálytermi formában valósulhatott meg. A kollégák igyekeztek érdekes feladatokkal, interaktív tevékenységekkel megtartani a programot.

A tél beköszöntével a madárles, madáretetők készítése és a madarak etetése folyamatos a tanulók részéről. A madáretetéshez szükséges magvak beszerzésénél nagy segítséget kaptunk (szotyola) Jencsekity Ferencről aki 2 zsák szotyolát ajánlott fel intézményünknek.

2022. Januárjában törekedtünk az osztályok számára a téli időszakban a kinti sport és egészséges életmóddal kapcsolatos tevékenységek megvalósítására

Ebben az időintervallumban valósult meg intézményünk faültetési programja, amelynek keretében közel 80 db fa ültetésére került sor.

Februárban: Gondoskodás az állatokról, madárvédelem, lopótökből madáretető készítése tette színesebbé a tanulók mindennapjait.

Márciustól a lehetőségek tárháza köszöntött be. Víz Világnapja, vele párhuzamban a Happy Hét megtartása következett. Mindkét program számos lehetőséget biztosított nem csak a tanulóknak de a kollégák számára is. Visszajelzések alapján mindkét programot és játékos, interaktív, finommotorikás feladatok sikerélményt nyújtottak mindenki számára.

Az ÖKOiskolához kapcsolódott a Digitális témahét is hiszen az informatika szakos kollégák segítségével a feladatokat telefonnal, QR kód leolvasásával lehetett megvalósítani, amelyek a fajták és terméseik és jellemzőikkel voltak kapcsolatosak.

Következett a Fenntarthatósági Témahét, amelyhez szorosan kapcsolódott az országos "TE SZEDD MAGAD" program. Sikeresen elfogadták jelentkezésünket, kesztyűt és zsákokat biztosítottak intézményünk tanulói részére. Szinte minden osztály előre beosztott területekre gyalogot és gyűjtötte össze a hulladékot. Az összegyűjtött 14 zsák szemetet az ordacsehi hulladékszállító telep autója és alkalmazottai szállították el.

Az ÖKOISKOLÁHOZ kapcsolódó képzéseken a munkaközössége három tagja vett részt:

1. Bengyék Rózsa: Iskolakert : 2022.05-06. hó 30 órás képzés
2. Horváthné Csima Tímea: Környezeti Nevelő a Zöld Föld Új tankönyvcsalád oktatásához című 30 órás képzés, Fenntarthatósági témahéttel kapcsolatos képzés pedagógusoknak 5 órás képzés
3. Stikel Ferenc: Fenntarthatósági témahéttel kapcsolatos képzés pedagógusoknak 5 órás képzés

Iskolakert programunk folyamatos volt a tanév során, kiparcellázásra kerültek osztályonként a területek. Tavasszal megkezdődött a veteményezés, melynek termését tanév végén a gyerekek folyamatosan szedték és el is fogyasztották. Minden várakozást felülmúlt a sikerélmény. Tanulóink rendszeresen, szorgalmasan gondozták, ápolták, az adott területet és annál nagyobb örömmel fogyasztották a beérett terméseket.

Tanulmányi és Gyöngyhalász Tehetséggondozó országos tanulmányi versenyen kimagasló eredményeket értek el tanulóink. Természetismeret, matematika, történelem tantárgyakból.

Az eddig jól bevált és megvalósult programok mellett a jövőben szeretnénk pályázni az Állatbarát iskola címre a Planet Budapest pályázati lehetőségeire melynek keretében interaktív pr,

Minden Öko iskolai Munkaközösségi tagnak valamint kollégának köszönöm az első félévben végzett munkáját, támogatását, segítségét, mellyel hozzájárult az Ökoiskola munkájához.

Somogyvár, 2022.06.21

Horváthné Csimai Tímea
Öko Munkaközösség vezető